
Avstrijske dežele. Pretekli teden pred
ložil je finančni minister Dunajevski državni 
zbornici proračun za 1. 1886. V njem proraču
njene so vse potrebščine na 513,682.710 gld. 
pokritje pa na 606,9«59.788 gld., torej je pri
manjkljaja 6,642,922 gld., ki se bode pokril s 
tistimi denarji, katere bode plačala severna 
železnica. — V petek 16. okt. začela se je v 
državnem zboru adresna debata ter je t rajala 
do srede; v kratkem neha zborovanje in zbor 
se zopet snide v drugi polovici januarja. Med 
tem bote zborovali delegaciji in deželni zbori. 
Posebno burna bila je adresna debata J 9. t. m.; 
debate so se vdeležili Krepek, Gregr, Knotz 
in Lichtenstein. Knotz je napadel desnico in 
vlado tako strastno, da je bil ministerski pred
sednik grof Taaffe primoran prijeti za besedo. 
Branil je najprej Češkega namestnika, potem 
pa se potezal za čast vojne, katero je žalil 
Knotz. Desnica je ploskala, levica pa zahtevala, 
naj se minister na red pozove, kar se pa ni 
zgodilo. Grof Taffe je tudi odgovoril na inter
pelacijo o izgredih na Češkem ter rekel, da je 
vlada Nemce zadostno varovala; zoper 75 oseb 
se je vložila tožba: mestno zastopništvo v 
Kraljevem dvoru bilo je razpuščeno. — Za 
Štajersko sta v delegaciji izvoljena dr. Kraus 
in dr. Heilsberg, namestnik je dr. Derschata. 
— Kandidat društva „Sloga'' na Goriškem 
prof. dr. Ant. Gregorčič bil je enoglasno izvo
ljen deželnim poslancem. — Nekateri listi pi
šejo, da se Štajerski deželni zbor skliče 16. 
novembra. 

Vnanje države. Berolinski časopisi poro
čajo o položaji na Balkanskem poluotoku: Pri

zadevanje vlasti, da se na balkanskem polu
otoku zabrani vojska, se nadaljuje in se da 
upati, da ne bode brezuspešno. Diplomatski 
krogi trudijo se najti pot, kako naj bi se rešilo 
vzhodnje rumelijsko vprašanje, da bi se na 
jedni strani zadovolilo željam Bolgarov, na drugi 
strani pa, da bi se ne krušila berolinska po
godba. Berolinska pogodba pa ne zabranjuje, 
da bi se bolgarski knez ne smel imenovati gu 
vernerjem vzhodnje Rumelije. — Namesto grofa 
Robilanta postal je laški poslanik na Dunaju 
nekdanji minister Minghetti, hud nasprotnik 
sv. kat. cerkve in sv. očeta. — Pri ožjih volit
vah na Francoskem bilo je izvoljenih 208 repub
likancev in 26 konservativcev; zbornica bode 
torej imela 200 konservativcev in 348 repub
likancev. — Ruska gosposka je nemškim delal
cem v Podoliji objavila, da naj nikar ne ob
navljajo pogodeb s tovarnarji, ako so že pretekle; 
to je jako prestrašilo Nemce, kajti mislijo, da 
jih bodo v kratkem iztirali iz Rusije. — Ruska 
vlada je prepovedala praznovati petindvajset
letnico osvobojenja kmetov; boji se namreč, da 
ne bi nihilisti te slavnosti zlorabili. — Fran
coski časniki objavljajo brzojavko misijonarja 
Martina iz Sajgona z dne 17. t. m. da so Anatnci 
razmesarili deset domačih duhovnikov in 7O0U 
kristijanov. 

Politični ogled. 


